

## 传播受益良方 云南省昆明市76岁老太安顺莲被枉判三年半

【明慧网】云南省昆明市 76 岁的法轮功学员安顺莲女士，因告诉一受伤青年诚念“法轮大法好、真善忍好”能帮助他痊愈，而在二零二四年十二月十六日被昆明市西山区法院非法判刑三年六个月、勒索罚款一万元。

安顺莲是昆明市东川区公路管理段退休职工。她的丈夫杨能文，今年 87 岁，昆明市东川区矿务局新村转运站退休职工，原家住云南省昆明市五华区，后来夫妇俩搬到昆明市黄土坡和女儿同住。

### 夫妇修大法身心受益

杨能文、安顺莲夫妇在修炼法轮功之前都是多种疾病缠身，杨能文常年药不离身，是单位出名的药篓子。安顺莲则患有脑震荡后遗症、偏头痛、胃溃疡、风湿性关节炎、腰椎盘突出、乙肝……常年的病痛，导致夫妻俩心情不好，脾气暴躁，家庭关系十分紧张。

一九九八年四月，夫妻俩有幸修炼法轮功，他们按照真、善、忍的标准做好人，从此开始崭新的人生，各种疾病不翼而飞，无病一身轻，精神愉快，家庭和睦。

### 坚持信仰遭迫害 家人受株连

然而自一九九九年七二零中共江泽民集团迫害法轮功后，杨能文、安顺莲夫妇因不放弃修炼法轮功，经常被公安局、派出所、单位、社区人员骚扰、绑架、抄家，多次被非法关押到洗脑班、看守所、劳教所，并遭非法判刑。

二零零四年九月二十三日，安顺莲因车祸住进了医院，因她给同室病友讲真相，十一月初被昆明市五华区国保警察非法抄家、传讯，后由单位领导出面担保、请吃饭，并交了 1600 元的保证金，才得以回家。

二零零五年五月二十九日，杨能文、安顺莲夫妇因给民众讲法轮



功真相、发真相护身符，被昆明高新公安分局警察绑架、抄家、非法关押一夜。杨能文（当年 65 岁）被劫持到昆明市第一看守所非法关押一个月，期间每天被逼做奴工捡辣椒十六小时。安顺莲由于当时因车祸未恢复还拄着双拐，由女儿接回家。

昆明“610”办公室责令昆明市公路管理局“转化”安顺莲，逼她写“三书”（保证书、揭发书、决裂书）、放弃修炼法轮功，安顺莲不写，被单位停发两个月的退休金。期间她女儿受到单位的威胁，儿子被迫下岗失业。

### 讲真相遭非法劳教 被迫害致右眼失明

二零零七年四月，安顺莲在医院给一个重病在床上起不来的老人讲真相、送真相期刊，老人得益、病好能下床后，其吸毒的儿子为了获得举报赏金，把老人拿到的大法真相资料交给警察。同年四月二十六日，昆明五华区国保大队及派出所九个警察上门绑架安顺莲，将她劫持到昆明五华区看守所非法关押一个月。之后警察以安顺莲给人讲真相及邮寄真相信件七十三封（信件被邮局扣下）为由，将她非法劳教两年。

在大板桥女子劳教所，安顺莲因车祸受伤的右脚还未痊愈，行走不方便，但仍被劳教所强迫做奴工活。因超时的奴工劳役，安顺莲于同年八月患了白内障，几乎双目失明，腿、手肿痛得走不动路，抬不动碗。二零零八年一月五日被保外就医。但劳教所在她双眼还未恢复

（医院出证明继续治疗），于同年七月二十五日将她抓回去。八月底，安顺莲双目疼痛、视力模糊，九月二十二日经医院诊断为葡萄球菌感染并发神经炎，在家人的强烈要求下，十月二十二日她被送医，住院一个月后，又被强迫回劳教所。致使她右眼失明，左眼只有 0.2 的视力。安顺莲于二零零九年一月十八日结束非法劳教。

### 遭经济迫害 单位员工也被株连

因安顺莲被非法劳教，上级部门株连她的单位：在省交通厅、昆明公路管理局的大小会议上点名批评其单位领导，取消东川公路管理段“先进单位”的称号，对单位全体人员停发当年年终奖。

单位领导万般无奈，按上级的指示（云南省云人退〔1998〕5 号文件“关于云南省机关事业单位退休人员受到刑事处罚后有关待遇的处理意见”），停发安顺莲被非法劳教期间的工资，结束劳教后发原工资的 80%，以后升工资也是按 80%发给。

### 夫妇双双遭非法判刑

二零一零年四月二十二日早上，杨能文、安顺莲准备到外面散步，刚下到楼梯口院坝时，就被五华区国保大队十七名警察拦截，警察非法抄家，抢走了所有大法书及真相资料，并将夫妇俩绑架到万村派出所非法审讯到深夜，因安顺莲说发真相资料是她一人所为，警察将杨能文放回，将安顺莲劫持到五华看守所非法关押一个月，后由女儿担保回家。

二零一一年十二月十五日上午，安顺莲在公交车上发神韵光盘，被便衣绑架，后被五华区国保大队警察带到马村派出所非法审讯，马村派出所警察强行抄家后，深夜十二点把安顺莲劫（见下页）

(接上页)持到五华看守所,因她血压高低偏差太大,高压220mmHg、低压70,看守所拒收。安顺莲被取保候审,由儿子、女儿接回家。警察要安顺莲半年内离家要向公安局请示。

二零一六年四月二十四日早九点,杨能文、安顺莲夫妇在马街集市讲法轮功真相发资料时,被两名警察(其中一郭姓)绑架到梁源派出所,他们遭到非法审讯、强迫照相、滚手印,下午被非法抄家,警察抢走了他们所有的大法书籍、真相资料、光盘和一千多元现金。送看守所时,因杨能文年纪太大,安顺莲因患过“乙肝”被拒收。

后来,杨能文被非法判刑半年缓刑一年,罚金两千元。安顺莲被非法判刑一年缓刑一年,罚金三千元。所谓缓刑期间,由于安顺莲不配合每月要向派出所汇报的邪恶要求,结果一天深夜三点钟,突然被四、五名警察从家中绑架,被改判刑两年缓刑两年。

后来,当地法院对杨能文非法判刑半年,缓刑一年,勒索罚金两千元;对安顺莲非法判刑一年,缓刑一年,勒索罚金三千元。安顺莲认为修炼真、善、忍无罪,不配合每月必须向派出所汇报思想。结果一天深夜三点钟,安顺莲被突然闯入家中四、五名警察绑架,之后被法院改判刑期,被非法判刑两年缓刑两年。

### 坚持讲真相救人 安顺莲老人再遭非法判刑

二零二零年四月十五日,杨能文、安顺莲夫妇向两个推销墓地的人讲真相后被诬告,再次被马村派出所警察绑架、抄家。两人被劫持到看守所时,因杨能文时年83岁年纪大、安顺莲因有血压高,看守所拒收,两人被取保候审。

二零二三年八月十日,安顺莲在医院见一年轻人双脚受伤六个月也没好,出于善念告诉他:诚念“法轮大法好、真善忍好”这九个字,对他的伤情恢复有益。这年轻人由于受中共谎言毒害很深,不但接受安顺莲老人的善意、好心,

反而向当地棕树营派出所警察恶意举报安顺莲老人。警察绑架了安顺莲,将她劫持到看守所,看守所以安顺莲年纪大而拒收。派出所警察只好通知老人的女儿将母亲接回。她女儿说:我母亲那么大的年纪,你们反复折腾,就交给你们照看了。派出所警察又找到安顺莲在外地工作的儿子。

二零二三年八月十一日早上,安顺莲由儿子接回家。派出所警察交代:从八月十二日起,对安顺莲女士开始监视居住,并强迫她每个星期到当地派出所报到,外出必须请假,云云。警察并要安顺莲下星期一和她86岁的丈夫杨能文一同到派出所报到。

昆明市西山区法院分别于二零二四年四月十日、七月二日、十二月四日三次拟对安顺莲进行非法庭审,由于安顺莲女士认为自己修炼真、善、忍没有错,更没有犯罪,所以三次都拒绝出庭。

十二月十日下午一时,棕树营派出所警察余姓警察和王姓警察到安顺莲家,说带安顺莲女士去医院做检查,安顺莲问:是不是到法院?两个警察说:不是,是去医院检查身体。同时当面打电话给安顺莲的儿子说:“我们带你妈到医院检查身体,六点钟以前就送你妈回家。”安顺莲上车后,发现车上有办案警察罗秀东和一个便衣警察,就这样安顺莲被四个警察强行拉到西山区法院。两个法院人员拿一份法院十二月十六日开庭的传票要安顺莲签字,安顺莲拒绝,法院人员将传票丢在车上就走了。

下午三时左右,办案警察罗秀东拿来西山区公安分局和西山区法院的两张以“安顺莲多次不到庭受审”为由的逮捕令,将安顺莲带到西山区公安分局办手续,下午七时多将安顺莲拉到新华医院抽血、照片,之后将她劫持到昆明市看守所。看守所认为安顺莲病情复杂,建议做进一步检查。再次到医院检查,诊断为:安顺莲双眼要全面检查,所以看守所不收。当天折腾到半夜十二时,警察又将安顺莲拉到

西山区公安分局关押了一夜。

十一日上午十时,罗秀东等三名警察又把安顺莲女士拉到新华医院做检查,诊断为:双眼眼底黄斑部病变并炎症,无法治疗,右眼失明,左眼0.2视力(面临失明)。但警察仍将安顺莲拉到看守所企图关押,但是看守所拒收。警察罗秀东就把安顺莲女士拉回派出所。

在警车上,办案警察罗秀东恐吓安顺莲说:“你一再拒绝出庭,法院很恼火,下逮捕令,可能要判你实刑,怕你十六日不出庭受审,所以不让你回家,要等你的案子完结后才决定是送监狱还是放你回家。一旦法院下判决,监狱不敢不收,只要还有口气,抬都要把你抬进监狱。你死里面都不负责任,最多给赔偿点安葬费。现在唯一的是你保证到时出庭,让你先回家。”最后安顺莲被取保候审回家。

十二月十六日上午,西山区法院开庭非法庭审安顺莲老人。当天下午,西山区法院法官平坤全以所谓“破坏法律实施罪”对老人非法判刑三年六个月,罚款一万元。

安顺莲老人认为,自己本着善意,告诉一个受伤者念“法轮大法好!真善忍好!”,这对他的伤情恢复有好处,是在做好事,怎么成了破坏法律实施了?安顺莲已经向上级法院提出上诉。◇

## 迫害法轮功 法网难逃

### 您知道吗?

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

